



**@宋丹丹:**人总是本能的想要自己的利益最大化,想要自己都合适自己全得好儿,忽视可能对他人造成的伤害。别怕受伤受骗受打击和吃亏,别怕自己特“傻”,“人不报天报”。诚实、善良哪怕“傻”,内心的平安是最大的快乐。做个“傻子”挺好。(见天见起早贪黑拍戏,累得贼死照发感慨。逗吗我?)



**@李云迪YUNDI:**最近一直在忙着准备欧洲巡演及元宵晚会。春晚已过去一段时间,也听到很多不实的报道及说法,在这里只说一句事实“我从未建议或提出过台词的内容”。相信你们的判断,只希望能把更多的古典钢琴音乐带给大家。

(以上内容来自新浪微博)



**八卦**  
毛子倩  
本报娱乐记者

Gossip

## 晒情殇

这个世界上,每天都有人惨遭失恋的摧残,导致萎靡不振、辗转反侧、吃嘛嘛不香等等发病时长不等的后遗症。但只有极少数人能够化悲愤为力量,让被害变受益,使前任在无形之间为自己增加产值,用各种极品的、狗血的故事赚尽点击率。

终于,在历尽了几年的惨淡经营之后,失传已久的“晒情殇”神功终于又一次被豆瓣网友们掘地三尺地挖了出来。为了给即将拍成影视作品的这篇热文添砖加瓦,连新闻稿都有人写好了:一篇名为《与我长跑十年的女朋友就要嫁人了》的豆瓣直播帖爆红于网络。剧情简介,无非是两个学历不怎么对等的男女,在经历了10年的情侣艰辛之后,实心的面包战胜了空虚的爱情,姑娘要嫁人了。实在是没什么亮点可言,就连跌宕起伏都不算。特爱这种口味的小清新们,虽然觉得文章“死长死长”,但又觉得“欲罢不能”。

于是,迅雷不及掩耳盗铃之势,这般却就被陈国富工作室买了。狠的是,电影、电视、小说的版权一个也没给别人剩下,真是斩草又除根啊。

另外,人家都说打包买、免邮费的价钱是“15万”,心想:初出茅庐的写手真是要多苦有多苦,就这么点鸡零狗碎的筹码,就把什么都交给人家了。要是此创作者能够像鲍鲸鲸一样遇到滕华涛这样的伯乐,那就幸福了。毕竟“授之以鱼不如授之以渔”,把人家签到旗下做正经编剧,那才是良心之举。

## 接近 | Close



### 贝克汉姆:爱子庆生

刚刚正式转会巴黎圣日耳曼的大卫·贝克汉姆携全家亮相巴黎街头,庆祝小儿子克鲁兹的8岁生日。当日,最受关注的小七穿着类似中国结的迷你唐装亮相,懵懂可人,抢尽了老爸的风头。



### 小S:当街热舞

汪小菲、大S夫妇与小S许雅钧全家一起出外游玩,小S在微博晒出了她在洛杉矶街头玩耍的照片,小S把包包扔在地上,抱着一个路边的疑似电线杆的铁管,摆出跳舞的姿势,非常有趣。



### 赵薇:秀场斗艳

日前,赵薇一身墨绿色配黑色圆点大衣亮相秀场,和韩国知名女星金喜善、台湾地区名媛孙芸芸共同观看了Burberry的品牌大秀,三女星同排斗艳成为媒体们争先报道的话题。



### 王珞丹:鱼尾压轴

想到没?王珞丹居然摇身一变成伦敦时装周压轴走秀,当天,王珞丹一袭拖尾黑色长礼服演绎“鱼聊”主题,而她的面部妆容也经过特别的设计,眼部周围的亮钻设计别具一格,淡雅精致。

## 口水 | MicroBlog



## 大牌 | Star

## 安妮·海瑟薇 美丽笨女人

因为之后就是奥斯卡的颁奖礼,所以金球奖的获奖名单似乎并不太惹人注意。不过,金球奖颁奖礼预热派对上最大的八卦就让安妮·海瑟薇成为了娱乐圈当之无愧的“美丽笨女人”。在参加访谈节目时,安妮自曝因为自己第一次参加像金球奖颁奖礼这样“高档”的晚宴,又在一进门就看见自己的偶像——007的扮演者丹尼尔·克雷格,顿时紧张至极。正在她考虑要怎样和克雷格打招呼的时候,发现对方居然对她骂脏话,而她也在调整情绪之后和对方互骂起来,结果,克雷格是站在她背后的导演隔空玩笑。此条视频一出,粉丝们纷纷猜测:不知道克雷格会否因为这一次奇特的偶遇邀请海瑟薇担任下一部007电影的邦女郎?

当然,除此之外,安妮·海瑟薇也凭借《悲惨世界》中的出色表现,获得了金球奖最佳女配角。曾经,海瑟薇的母亲也是上世纪六七十年代的舞台剧演员,凭借《悲惨世界》一剧在当地小有名气。“我看她在舞台上‘死’过好多次。无论是《悲惨世界》里的芳汀,还是在《艾薇塔》里。”海瑟薇回忆道,“我们家里的表演氛围很浓,我可以一整天唱歌、排练片段或假装一个角色。我父母从不会说‘别闹了’这样的话。”

## 有型 | Style

### 东方神起

韩国东方神起两成员拍摄了一组户外时尚写真,一身简洁干练装扮,演绎出了他们独有的炫酷造型。



### 榜样老徐

老徐着一袭深蓝丝裙登上某杂志封面,镜头中,她仿若海洋女神破浪现身,尽显从容,诠释了“榜样女性”的自信之美。



### 粉色精灵

最近大热的韩星裴斗娜拍摄了一组另类写真,照片中,她一头个性十足的粉色头发,身穿印花裙,展现《云图》角色之外的独特风格。



## 麦丁澎掐掐 | Argue

### 君子爱财取之有道

#### 麦子

常听到有些男人对自己女朋友说“外面有钱的女人多的是……”这种话听上去特别虚弱。显得男人谈这场恋爱是为了图什么,女人们通常生气加绝望。

但现实中,谈恋爱还真是图什么。人们常说的“纯粹的爱”是图精神上的满足,两人互相的照顾和体贴,相濡以沫几十年,这种图谋是爱情本身。

还有一些图谋显得功利,比如图财。少奋斗十年的诱惑是常人可以理解但鄙视的。试想,如果在有爱的基础上,对方的身价能使自己免受日夜加班之苦,免去奋斗十年可能还一无是处的尴尬是多么幸福的事情。但如果你真的找到让你少奋斗十年的姑娘,这些梦想实现起来恐怕也不是那么简单的。

首先,女方家如果在经济上强势,她的家族肯定有奋斗精神。这样的家族岂能容忍随意进入一个只懂挥霍不懂得创造的女婿?其次,即使家族企业落入你手,这家公司的发展意图始终是按照对方家族首领的意思,你不过是高级打工的,没有支配权。再者,你的经济地位始终逊一筹,但凡与妻子发生冲突,对方一句话就噎死你“别忘了,你是靠爸爸当上的总经理”,言下之意,你没有权利说“不”。

当然,如果你先有爱情,后来才发现对方拥有财富。这个结局应该是完美的,因为你始终在寻求爱情本身。



VS  
动感101知名主持人



#### 丁丁

今天这个话题,真是禁忌。因为几乎每一个找了比自己有钱的女伴的男人都会说自己是真爱,而所有说他吃软饭的人都会被扣上了“嫉妒、狭隘、小心眼”的恶名。但事实上,即使社会人士嘴上说得如此开明,在心中的确不会戴有色眼镜吗?不妨让我们放下所有的成见,从最赤裸裸的状态来看待一个基本的问题:无论男女,想要找一个有钱的另一半的人,他的动机到底是什么?

我很难想象动机是勤奋的、积极的、给人正能量的。因为所有的答案都是指向同一个出处——钱能让自己过得更舒适。其他的所有条件,都是在这个基础之上。

那些嚷嚷着“我也不是只看钱的,主要是对我好的”人,似乎都有意回避着一个逻辑问题——他们的要求是在有钱的人当中选择对自己好,并且人品好的;而不是在人品好的当中选择有钱的。即使这个人再好、劳动模范、社会经营、意见领袖,但是如果他的经济条件无法负担两个人“较为舒适”的生活,那么也就out了,留下的,也就是一些惋惜和诸如“人都是自私的”等解嘲的话。

好了,我们赤裸裸地扒开了这层外衣之后,再来探讨男生想要找有钱女人这一点就更容易了。女生有这样的思想,几率就高一些,因为女生天然就是柔弱需要依靠的。但是男性有这样的想法,无论是出于什么动机都让人感觉怪怪的。最冠冕堂皇的理由就是:找一个有钱人能让自己花少一点时间在无谓的赚钱上,更多的时间花在自己追求的所谓理想上面。我想说:真是太自私了,老想着满足自己的理想,也不想这种理想的价值不体现在自己挥洒的汗水上吗?

的确,追求舒适、追求安逸、追求少劳动是人的本性,但人的本性不代表就是正确的。人的本性本来就多样,有的美、有的丑、有的让人肃然起敬、有的,就让人嗤之以鼻。